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ФАХІВЦІВ АГРАРНОГО ПРОФІЛЮ

Івашківський Андрій

аспірант гуманітарно-педагогічного факультету Національного університету

біоресурсів і природокористування України (Україна, м. Київ)

На сучасному етапі розвитку суспільства загострюється низка проблем,

пов’язаних з його життєдіяльністю, екзистенційними цінностями й

перспективами. Кризові економічні й екологічні явища зумовлюють посилення

уваги до розуміння наслідків, зокрема, й правових, виробничої діяльності й

відповідальності за її результати.  Задеклароване прагнення до сталого розвитку
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безпосередньо відображається у низці обмежень у професійній діяльності 

співробітників багатьох компаній, задіяних у різних галузях. Все вище зазначене 

вимагає відповідної орієнтації підготовки майбутніх фахівців, які мають 

володіти не тільки професійними компетентностями, але й правовою культурою. 

Правова культура посідає важливе місце в процесі функціонування правової 

держави. Рівнем правової культури обумовлюються демократичні процеси, 

становлення громадянського суспільства та правової держави, заснованих на 

принципах гуманності та соціальної справедливості, де вищою цінністю є права 

і свободи людини. Враховуючи вказане, виявлення ознак високої правової 

культури є не лише показником високої громадської активності, а й свідченням 

нового рівня правосвідомості громадян країни. 

Правова культура особистості передбачає не тільки знання законодавства, 

але й уміння користуватись правовим інструментарієм у практичній діяльності. 

З огляду на це завданням закладів вищої освіти, у тому числі й аграрної, є 

формування у студентів правосвідомості й правового мислення, прищеплення 

основ правомірної поведінки загалом і особливо у сфері власної професійної 

діяльності. Знання права, розуміння його соціальної сутності має 

супроводжуватися вмінням користуватися своїми юридичними правами та 

усвідомленим виконанням своїх юридичних обов’язків. 

В основі методології формування професійної правової культури 

домінуючими мають стати загальнолюдські цінності – правові ідеали, як 

стрижень духовного світу особистості. Щоб майбутній спеціаліст міг успішно 

працювати у галузі обраної їм професії, необхідно під час навчання формувати у 

нього не тільки спеціалізовані професійні знання, а й сприяти напрацюванню 

правового імунітету, вихованню правових ідеалів, переконань, що зумовлює 

цілеспрямовану професійну правомірну поведінку. На цій основі відбувається 

формування професійної правової культури, яка має важливе значення для 

підготовки майбутнього фахівця. Професійне навчання, відірване від правової 

освіти та правового виховання, втрачає свій сенс і сутність,оскільки 

сформованість професійної правової культури – форпоста суспільних відносин – 
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більш високий результативний рівень підготовки спеціаліста, ніж сформованість

лише тільки спеціалізованих професійних знань. Саме тому уявляється

доцільним постановка питання у напрямі стратегії професійного виховуючого

правового навчання. [1; с.156]

Формування правової культури молодих фахівців аграрного профілю

залежить від змісту і методики викладання правових дисциплін. Обсяг і зміст

правових дисциплін визначається для вищих навчальних закладів потребою

суспільства у вихованні свідомого громадянина, а також високими вимогами до

освітнього, освітньо-кваліфікаційного рівня особи.
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